
 

食の安全安心体験学習会 2023 

「スーパーの食品安全探検ツアー 」 

アンケート集計結果 

 

アンケート実施日：令和 5年 7月 27 日（木曜日） 

  場所：イオンりんくう泉南店/イオンモールりんくう泉南 

 参加者数：21名（大人 10 名、子供 11名） 

 

 食の安全安心体験学習会 2023 に参加された 21名の方にアンケートにご協力いただき、 

学習会の内容等についてご意見をうかがいました。 

 

Q1.年齢  

【大人】                      【子供】         

                   

 

Q2.今回の学習会について、何を通じてお知りになりましたか？（大人の方のみ） 

 

 

 

Q3.講義①「食品衛生監視員の仕事と食中毒予防について」 

 

               
 

30歳代

3名

(30.0%)

40歳代

6名

(60.0%)

無記入

1名(10.0%) 小学4年生～

小学6年生

3名

( 27.3%)

小学1年生～

小学3年生

8名(72.7%)

メールマガジン 1名(10.0%)

イオン店内

ポスター・チラシ

1名(10.0%)

知人からの情報 2名

(20.0%)

学校での配布物

4名(40.0%)

大阪府ホームぺージ

2名(20.0%)

よく理解

できた

9名

(90.0%)

だいたい

理解できた

1名

(10.0%)
よくわかった

8名
(72.7%)

まぁまぁ

わかった

2名

(18.2%)

あまりわからなかった

1名(9.1%)

【大人】 【子供】 



Q4.講義②「イオンの食の安全・安心の取組みについて」 

 

                 

 

  Q5.イオンの売場及びバックヤード見学について 

 

               
 

 Q6.手洗い実習について   

                  

                 
 

  Q7.意見交換（グループワーク・意見発表について） 

                 

            

 

  Q8.クイズ大会について 
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Q9.学習会に参加して、全体としてどう思いましたか？ 

 【大人】                 【子供】  

             
 
 

Q10.食の安全安心に関することで、今後参加してみたい内容・テーマ（大人の方のみ） 

・BBQ のときに気をつけることなどテーマを広くしてもいいと思う。 

・魚の安全なさばき方や処理の仕方 

・調理実習 

 

Q11.その他、ご意見・ご感想（一部抜粋） 

【大人】 

・大変分かりやすい説明で息子も喜んでいました。 

・大人向けのイオン見学があったら参加してみたい。 

・手袋が青い理由がとても納得しました。アニサキスを見つける機械があったのはびっくりしました。  

・イオンの方の丁寧な説明、ありがとうございました。従業員教育の難しさを感じ、指導員さんの苦労を

かいまみました。 

・売り場やバックヤードでの説明がどうしても聞こえにくかったです。お話の内容はとても分かりやすか

ったです。 

【子供】 

・楽しかった。 

・バックヤードの案内の話が楽しかったです。 

・手洗い実習でいつもの洗い方だと汚いんだなと思いました。 

・OSAKA やイオンのバックヤードのことをいっぱい知った。 

 

 

 

学習会の理解度を問う項目（Q3～Q8）では、保護者の方・お子さまともに、「理解できた（よく

わかった）」「だいたい理解できた（まあまあわかった）」との回答が多く得られました。 

また、学習会の満足度を問う項目（Q9）においても、保護者の方・お子さまともに、「よかった」

「まあまあよかった」との回答が得られ、食の安全・安心について理解を深めていただくとともに、

学習会にご満足いただけたことがわかりました。 

 

 

よかった

10名

(100%)

よかった

6名
(54.5%)まぁまぁ

よかった

3名
(27.3%)

無回答

2名(18.2%)


